

# ЯИСКЕР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов труда.

### В райкоме КПСС

#### О неудовлетворительном ходе

#### заготовки кормов

Заслушав и обсудив отчеты директоров совхозов «Яйский» тов. Колбинцева и «Первомайский» тов. Зорина, бюро райкома партии отметило, что в этих хозяйствах и ряде других сложилось крайне неудовлетворительное положение с заготовкой грубых и сочных кормов.

Такое положение в хозяйствах сложилось потому, что очень поздно включены в работу сеноуборочные агрегаты, очень слаба организация труда на заготовку кормов.

Руководители и специалисты ряда хозяйств проявили недисциплинированность в выполнении постановления собрания районного партийного актива. Допускают серьезные промахи в организации труда, слабо используют меры морального и материального поощрения, допускают формализм в соревновании. Своевременно не подводятся итоги дня, недели, доски показателей не заполняются, рабочие не знают конкретных заданий и результатов своего труда. Партийные комитеты совхозов «Яйский» (секретарь т. Сердюков), «Первомайский» (т. Чипигин) не дали принципиальной оценки состояния дел, не проводят необходимой организаторской и массово-политической работы.

Наряду с этим бюро райкома партии отметило, что отдельные руководители промышленных предприятий и организаций несерьезно относятся к выполнению заданий по оказанию помощи хозяйствам района. Это относится к руководству швейной фабрики, лесозавода и Яйскому лесопильно-клепочному заводу.

Бюро райкома партии за слабую организацию и низкие темпы заготовки кормов строго наказало директора совхоза «Первомайский» тов. Зорина, предупредило директора совхоза «Яйский» тов. Колбинцева. За проявленную неорганизованность и слабую партийную дисциплину в деле выполнения решений бюро райкома партии директора швейной фабрики № 8 тов. Маслов, лесопильно-клепочного завода тов. Остроумова предупреждены.

Бюро райкома партии утвердило меры, обеспечивающие завершение заготовки сена и сенажа к 10 августа текущего года. Обязало руководителей колхозов и совхозов, промышленных предприятий использовать все средства для выполнения намеченных планов заготовки грубых и сочных кормов. Партийные организации развернуть действенное соревнование за выполнение и перевыполнение дневных заданий агрегатами и звенями, широко использовать моральные и материальные стимулы.

## И МЕДЛЕННО, И ПЛОХО

### ДЕЛО—В ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА

На Мальцевской ферме Яйского совхоза свыше тысячи голов крупного рогатого скота, одних только коров более шестисот. Однако

о создании кормовой базы для животных на предстоящую зимовку здесь заботятся плохо. На двадцать третье июля на ферме застовано всего лишь 30 тонн сена, заложено около 150 тонн сенажа.

— Сено плохо сохло, вот и не стоговали его, — поясняет управляющий отделением тов. Давыдович. — Сегодня направили 120 человек шевелить траву, а как она подсохнет — возьмемся за стогование.

— А разве раньше нельзя было заняться сушкой сена?

— Дожди перепадали.

Между тем на полевых дорогах фермы за каждой идущей автомашиной стелется шлейф пыли. Это говорит о том, что не так много бед сеноуборочным работникам причиняют иногда перепадающие дожди. А всему причина — исключительно плохая организация труда, неповоротливость руководителей фермы. Вот смогли же сегодня сразу направить на луга столько людей. А почему было не сделать этого раньше? Тем более рабочих рук здесь хватает. Из 120 человек, занятых сенокосом, лишь 26 человек привлечены.

### СПУСТЬ РУКАВА

С такой же медлительностью на ферме закладывают и сенаж. Около огромной ямы, находящейся скопилось до десятка автомашин вблизи животноводческих помеще-

ний, сидят несколько человек. На дне ее небольшая толика зеленой массы, на которой стоит заглушенный трактор.

— Что, отдыхаете?

— Вынуждены, — отвечает за всех механизатор П. Ф. Стадников. — Нечего трамбовать, вот и выключил машину.

— Уже обед, — говорит учительница А. Т. Косенко, — а шоферы и по рейсу не сделали. Вот четвертый день закладываем сенаж, а что толку? Видите, как мало его?

Заглядываю в яму. С двух противоположных сторон на меня глянули необлицованные, даже не промазанные глиной стены. Земля с них свободно сыпалась в зеленую массу.

— Сенаж-то плохой будет, — говорю агроному фермы тов. Клевшеву. — Земля его порядком подпортила. Да плюс к тому — долго закладываете яму.

— Ничего, зимой все с'едят, — успокаивает он.

### МИНУС ИНЖЕНЕРНОЙ СЛУЖБЫ

В чем причина медленной заготовки сенажа? На скошенном поле многолетних трав большое скопление техники. Четыре силоуборочных комбайна КС-2,6, задрав свои «хоботы» вверх, простоявали на опушке леса. А на полевой дороге и тракторов с тележками в ожида-

### ФОТОРЕПОРТАЖ



### ПРИ ПОЛНОЙ МЕХАНИЗАЦИИ

Успешно ведут заготовку кормов в колхозе «Победа». Кормозаготовители решили обеспечить скот разнообразным кормом. Наибольший удельный вес в заготовке сена и сенажа занимают многолетние травы. Люцерна в этом году выдалась на славу. Каждый гектар с одного укоса дает по 25-28 центнеров хорошего сена. Уборку многолетних трав ведет крупное механизированное звено. За исключением скирдоправов, работающих вилами, в звене полностью исключен ручной труд.

В механизированном звене тракторные боковые грабли, два подборщика-копнителя, два стогомета, два трактора с волокушами. Косят люцерну тракторной сеноуборочной бригадой тракторной бригады В. В. Букартек. Полная механизация всех процессов позволяет высокими темпами вести и косовицу трав, и скирдование сена. В погожие дни звено ставит по 30 и более скирд.

Колхозу по плану предстоит нынче заготовить 960 тонн сена, заготовили его уже 719 тонн. Из них 530 тонн — в первой бригаде, где работает механизированное звено.

На снимках: вверху — стогомет И. Г. Суржанского на укладке сена в скирды. У скирдоправов А. Г. Сороки, М. К. Чигря и А. Юхнова скирды получаются большие, сено укладывается плотно, хорошо завершаются. Слева — Николай Никитин проверяет боковые грабли перед работой.

В. МОТОВ.

Фото В. Глушкова.

**Пятилетка, год первый**

### ХОРОШО ПОТРУДИЛИСЬ

В погожие солнечные дни все трудоспособное население Старо-Покровского отделения Вознесенского совхоза занято на заготовке сена. В один из таких дней коллектив, возглавляемый пенсионером Петром Ивановичем Чубис, установил своеобразный рекорд. Звено в составе электрика И. Л. Карпенко, библиотекаря В. В. Шашок, санитарки медпункта Н. Е. Худяковой, технички Н. С. Суменцовой, кладовщика Е. С. Селюка и пенсионера П. С. Кучеряевых за один день заскирдовали сено с 7 гектаров, это 8 тонн хорошего корма скоту. Более 1 тонны за день уложил каждый член звена. Помогал им тракторными граблями А. П. Супченцов.

И. СТЕПАНЕНКО, управляющий.

### С ПЕРЕ- ВЫПОЛНЕНИЕМ

Пришло в жаркий летний день выпить бодрящий прохладный напиток. В этом забота коллектива Яйского пивзавода, который успешно справляется с заданием. План по валовой продукции тут выполнен за июнь на 106,8 процента. А бутылочный цех — на 112,7 проц., безалкогольных напитков — на 102,3 процента. Хорошо тружается Д. Д. Кайфик — наладчик линии автоматической разливки, ударник коммунистического труда, рабочий Н. А. Авдеенко — недавно награжденная Почетной грамотой управлением облипотребсоюза и обкомом профсоюза, О. Г. Жарова, Е. В. Дубинина — ударник коммунистического труда и другие.

В. КОНТУЗОРОВ.

### ИХ ТРУД — ХЛЕБ

Много замечательных людей тружется на Яйском хлебозаводе. Каждый день мы встречаемся с результатом их труда — хлебом.

Ароматным и вкусным бывает хлеб, если его выпекает Е. И. Паршина, выполнившая план двадцати дней июля на 180 процентов. Много добрых слов можно услышать в адрес А. Ф. Тюфановой, награжденной орденом Трудового Красного Знамени, не отставают от нее и Н. И. Рогова, выполняющая план на 150 процентов, Л. И. Мартынова — на 140 процентов и другие. А план в целом хлебозаводчане за второй квартал первого года пятилетки выполнили на 104,3 процента.

В. ВИТАЛИН.

### СВОДКА

В первой колонке — застоловано сено, во второй — заложено сенажа (все в процентах к плану).

Данные сельхозуправления на 26 июля.

#### КОЛХОЗЫ:

«Победа»	75,0	127,2
«Родина»	32,2	150,2

#### СОВХОЗЫ:

Первомайский	13,0	39,8
Улановский	28,9	35,0
Яйский	22,0	29,9
Вознесенский	30,0	—
Марьевский	14,7	24,0
По управлению	27,5	41,4

## • Рассказы о коммунистах



## ПУТЬ К СБЫВШЕЙСЯ МЕЧТЕ

**К**АК И ВСЕ МАЛЬЧИШКИ Тогда Матиенко мечтал в детстве о путешествиях, романтике, больших делах, о которых заговорят во всех уголках Тихеевки. Здесь он родился, здесь вырос, здесь протекали его детские годы. Мечтал о трудовой славе, а пока учился, летом помогал старшим, бегал на рыбалку.

Но вот грянула Великая Отечественная. В числе первых ушел на фронт отец. А год спустя, в 42-ом, семья получила похоронную со скучными словами: «Михаил Петрович Матиенко пал смертью храбрых, защищая Родину».

Тяжело переживали утрату корнильца в семье. Пережил ее и Толка. В неполные тринадцать лет обворовался его счастливое, безмятежное детство. Матери надо было помочь. И он пошел в колхозную мастерскую столяричать. Учеником, конечно. Нравилась ему эта работа, потому что с первых дней не по годам серьезным стал, во все вникал, всем интересовался. Его хвалили за расторопность, любознательность, старание.

Быть бы Толе первоклассным столяром. Об этом и односельчане поговаривали. Весь, дескать, в отца, за что не возьмется, все похваляются сделает. Но мальчишку уже влекло другое. И это вполне закономерно в такие годы. Ведь каждому хочется заняться более

## ОТДЫХАЕТ ПИОНЕРИЯ

Бот уже какой год работает пионерский лагерь, который расположены в центре рабочего поселка Яи — в здании школы рабочей молодежи. Инциаторами в этом важном деле являются учители начальных классов школы поселка М. Г. Астафьев, Т. И. Умникова, А. Н. Юркина. Если совершить путешествие в страну Пионерии, мы найдем немало интересных и полезных форм работы, возникших в последние годы по инициативе педагогов, вожатых, комсомольских активистов.

День в лагере начинается так: с девяти часов утра с приходом ребят из девяти тридцати занимаются утренней зарядкой. На зарядке председатель совета отряда Сережа Сорокин зачитывает распорядок дня. А вожатая Таня Петрова и зевняющая Оля Замалетина организуют сбор. Затем идут завтракать в столовую. После вкусного завтрака начинаются свободные игры, развлечения. Здесь два пионерских отряда «Чайка» и «Факел», и одна октябрьская группа «Ракета». В свободные часы ребята занимаются чтением интересных книг, сказок, которым отдают большее предпочтение. И все это проводится под руководством их инструкторов. На мой вопрос, как ли у костра, пели пионерские песни, ребята, воспитательница Елена Григорьевна Астафьевна, не обиделись, отвечая:

Воспитатели очень благодарны

р. п. Яя.

сейчас трактористами и добрым словом вспоминают своего наставника. А Виктор Матиенко работает самостоятельно комбайнером. Да мало ли начинающих механиков прошло через добрые руки. И сейчас к нему идут за советом и помощью. Знают, что Анатолий Михайлович, — дома нет. Служит парень в армии.

Выясняется, что Матиенко младший пошел по стопам отца. До армии окончил курсы шоферов, работал в совхозе. И тоже мечтает стать механизатором, водить не только автомашину, а и трактор, и комбайн.

Творчески подходит в любому делу Матиенко. Двадцать трех человек работало когда-то на выгрузке семян из зерносклада в автомашине, а сейчас в три раза меньше. Совхозный рационализатор, который, двигаясь по складу, может подойти к любому окну и че-

лько Любя и окончившая начальную школу Таня, секретарь комсомольской организации совхоза.

— А вот Бори, — говорит Анатолий Михайлович, — дома нет. Служит парень в армии.

Выясняется, что Матиенко млад-

ший пошел по стопам отца. До ар-

мии окончил курсы шоферов, ра-

ботал в совхозе. И тоже мечтает

стать механизатором, водить не

только автомашину, а и трактор,

и комбайн.

А вчера я еле-еле разыскал Анатолия Михайловича. Встретился на сенокосе. Приехал, оказалось, горожане на заготовку кормов, все женщины, скирдоправом никто не работал. Лишних людей в бригаде нет. Вот и возглагали он звено. Научил горожан вилы и грабли держать, сено подавать, а сам — скирдоправа. Шесть тонн уложили они тогда хорошего сена в скирды.

Живет в Улановке, казалось бы ничем неприметным человек. Он всех здесь знает, и его все знают. Тут он вырос, стал механизатором. Здесь коммунисты совхоза были определены права и обязанности механизаторов.

В первый же год работы звенья показали преимущества перед бригадной организацией труда. Так звено из 10 механизаторов, которым руководит В. О. Батаров, произвело валовой продукцию на 134,6 тысячи рублей, что составляло 135,9 процента к плану. Урожай зерновых в звене на 3-5 центнеров превышал средний урожай по совхозу. В течение весенне-летнего сезона члены звена получали аванс. При окончательном распределении начислили доплату за продукцию в сумме 6767 рублей, а также премию за сверхплановую продукцию в сумме 4138 рублей. В результате каждый член звена в виде доплаты и премии получил по 1 рублю 26 копеек на каждый рубль, выплаченный ему в виде аванса.

Самые мечты Толи Матиенко сбылись. Он не искал ромашки на стороне. Здесь на земле-корнице он обрел счастье, радость труда, славу передового механизатора. Научил управлять умными машинами. Теперь о трудовых успехах знает не только в Тихеевке и Улановке, а во всем районе и даже в области.

### П. МЕДОВ.

#### ПЕРВАЯ НА БЕРЕГАХ АМУРА

БЛАГОЩЕНСК (Корр.

«Сельской жизни»)

этот живой

М. Анатолия Михайловича. Супруга хлопочет по хозяйству.

Перебрали семейный альбом, Помеченные грамоты, которыми отме-

чили труд хозяина дома. Туже

зиму приехавшая в отпуск из Кемерова

А. САРАПАС.

На темы морали А. ВЕДЬ

— Знаете, мне по душу эта ра-

бота с детьми. Вот уже восьмое по-

следние годы я организую летний от-

дых для детей. Каждое лето я сопровождаю

активистов из различных классов школ поселка.

М. Г. Астафьев, Т. И. Умникова, А. Н. Юркина. Если совершить путеше-

ствование в страну Пионерии, мы

найдем немало интересных и полез-

ных форм работы, возникших в по-

следние годы по инициативе педаго-

гов, вожатых, комсомольских акти-

вистов.

День был жаркий, щедрый, лучи солнца дарили улыбку и радость. В дворе ребята веселились на зеленой траве. А вот маленькая группа девочек, учащихся четвертых классов, поет забавную щутливую песенку. Когда я пришел, ребята только что вернулись из культохода. Смотрели в кино-театре «Планета» фильм «Молодость без старости». И поэтому очень живо, интересно начинают делиться своими впечатлениями.

И так после каждого просмотра фильма, чтения книги.

А недавно ребята ходили в по-

ход, проводили за этим целый день.

Вот уж где было многое впечатле-

ния! И лес рядом, и река. Сиде-

ни, воспитатели. На мой вопрос, как

ли у костра, пели пионерские пес-

ни, загорали, купались, готовили

заплываясь, отвечает:

Ф. БАЗИТОВ.

## ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ ПО безнарядной системе

В прошлом году в совхозе «Целинный» Иркутской области впервые было организовано три механизированных звена. За ними закрепили земельные площади, необходимую технику. Специалисты совхоза для каждого звена разработали производственные хозяйственные задания, составили технологические карты на возделываемые земельные и зерновые культуры. В трудах соглашениях звеньев с дирекцией хозяйства были определены права и обязанности механизаторов.

Живет в Улановке, казалось бы ничем неприметным человек. Он всех здесь знает, и его все знают. Тут он вырос, стал механизатором. Здесь коммунисты совхоза были определены права и обязанности механизаторов.

В первый же год работы звенья показали преимущества перед бригадной организацией труда. Так звено из 10 механизаторов, которым руководит В. О. Батаров, произвело валовой продукцию на 134,6 тысячи рублей, что составляло 135,9 процента к плану. Урожай зерновых в звене на 3-5 центнеров превышал средний урожай по совхозу. В течение весенне-летнего сезона члены звена получали аванс. При окончательном распределении начислили доплату за продукцию в сумме 6767 рублей, а также премию за сверхплановую продукцию в сумме 4138 рублей. В результате каждый член звена в виде доплаты и премии получил по 1 рублю 26 копеек на каждый рубль, выплаченный ему в виде аванса.

Самые мечты Толи Матиенко сбылись. Он не искал ромашки на стороне. Здесь на земле-корнице он обрел счастье, радость труда, славу передового механизатора. Научил управлять умными машинами. Теперь о трудовых успехах знает не только в Тихеевке и Улановке, а во всем районе и даже в области.

П. МЕДОВ.

#### БЫЛЫЕ ДНИ

БЫЛИ ДНИ

**СПОРТ**

# ФУТБОЛ ЗАВОЕВЫВАЕТ ПОПУЛЯРНОСТЬ

С каждым годом все больше молодежи в подхозе «Анжерский» приобщается к спорту. Особенной популярностью пользуется у ребят футбол. На каждой ферме хозяйства имеется своя футбольная команда. Интересно, с большим числом зрителей проходят встречи на первенство подхоза.

Удачно выступает наша сборная команда и в первенстве района. В предварительных играх на приз «Золотой колос» спортсмены подхоза заняли первое место в северной зоне, не проиграв ни одной встречи.

Особенно хорошо проявили себя в этих матчах тракторист Василий Гульцев, механик Владимир Гогер и рабочий Виктор Алексеев (все из Щербиновки), тракторист фермы № 5 Владимир Горамайдер и другие способные футболисты.

Готовясь к финальным играм на приз «Золотой колос», наша команда провела три контрольные встречи с командами г. Анжеро-Судженска. Результат этих встреч — одна победа и две ничьи.

**В. Филиппов,  
инструктор физкультуры и спорта подхоза «Анжерский».**



В цехах Яйских ЦРММ созданы волейбольные команды, которые часто проводят между собой товарищеские игры.

На снимке: команда ОГМ и ИТР на волейбольной площадке.  
Фото В. Глушкова.

## Т В

27 ИЮЛЯ  
ДЕНЬ  
ПРОФИЛАКТИКИ  
28 ИЮЛЯ  
МОСКВА

12.55 Программа передач.  
13.00 Новости.  
13.05 «Народные истоки русской музыки».  
14.05 Мультфильм.  
14.15 Для школьников. «Читай-город».  
14.40 На V Спартакиаде народов СССР.  
15.25 «Европа: события, страны, проблемы». Ведет передачу политический обозреватель Центрального телевидения и Всесоюзного радио А. Потапов.  
16.00 Кинопанорама. VII Международный кинофестиваль в Москве.  
17.00 Концерт. С 17.35 до 20.28 — перерывы.

### КЕМЕРОВО

20.28 Программа передач.  
20.30 Теленовости.  
20.40 «Горчичник».  
21.00 «Яна». Документальный телефильм.

### МОСКВА

21.20 Программа передач.  
21.30 Рубежи пятилетки.  
22.00 Новости.  
22.05 «Сага о Форсайтах». Премьера телевизионного художественного многосерийного фильма. 14-я серия.  
23.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Нефтехим» (Баку).

### 30 ИЮЛЯ МОСКВА

14.55 Программа передач.  
15.00 Новости.  
15.10 Для школьников. «Фестиваль юных».  
15.40 V Спартакиада народов СССР.  
17.20 Новости. С 17.35 до 19.58 — перерывы.

### КЕМЕРОВО

19.58 Программа передач.  
20.00 Августовский экран.  
20.30 Теленовости.  
20.40 «Страницы природы». Телевизионный журнал.

### МОСКВА

21.20 Программа передач.  
21.30 Кладовая кормов.  
22.00 Новости.  
22.05 Музыка для всех нас.  
23.30 Торжественное закрытие V Спартакиады народов СССР.

### 31 ИЮЛЯ МОСКВА

11.55 Программа передач.  
12.00 Новости.  
12.05 Для школьников. «На кинофестивале во Дворце пионеров на Ленинских горах».  
12.45 «Рассказы о театре».  
14.15 «Карусель».  
15.00 Торжественное закрытие V Спартакиады народов СССР.

### МОСКВА

20.25 Программа передач.  
20.30 «Середина неба». Премьера

## Беседа на международные темы

# ВОСТОЧНОПАКИСТАНСКАЯ ТРАГЕДИЯ

На границах Пакистана и Индии все чаще вспыхивают вооруженные пограничные инциденты, растет поток беженцев из Восточного Пакистана в Индию. Таковы последствия внутренних событий в Восточном Пакистане, где была предпринята попытка подменить политическое урегулирование сложных внутренних проблем с применением военной силы. Посылка пакистанским правительством армии в восточную провинцию страны породила бедствия, приобретающие масштабы общегосударственной катастрофы. По данным газеты «Нэйшнл геральд», с 1 марта этого года в результате карательных операций пакистанских вооруженных сил погибло 200 тысяч человек.

Специальная миссия международного банка реконструкции и развития, посетившая недавно эту провинцию, в своем докладе сообщает, что в городе Джессор, например, было убито около 20 тысяч жителей, центр города оказался полностью разрушенным, а вся экономическая деятельность практически приостановилась.

Из Восточного Пакистана в соседнюю Индию перешло уже около семи миллионов человек, и поток беженцев не ослабевает. Индийское правительство делает все, чтобы облегчить их учреждение, хотя возможности у самой Индии весьма ограничены. Появление трагична судьба миллионов простых граждан, которые были вынуждены покинуть свою родину.

Кемеровский мелькомбинат объявляет набор учащихся на 1971 год. Мелькомбинат готовит специалистов мукомольной и комбикормовой промышленности: дозаторщиков, вальцовщиков, рассевщиков, обойщиков, круповщиков.

Школа-магазин готовит для кооперативной торговли продавцов промышленных и продовольственных товаров. В школу-магазин принимаются лица в возрасте от 18 до 30 лет с образованием не ниже 8 классов.

Для поступления необходимо:

1. Свидетельство или аттестат об образовании.

2. Медицинская справка ф. 286.

3. Справка с места жительства.

4. 5 фотокарточек размером 3x4.

5. Заявление и автобиография на имя директора мелькомбината.

Зачисление на учебу производится без экзаменов.

Паспорт и трудовая книжка предъявляются лично.

После окончания учебы представляется работа по специальности в г. Кемерово на мелькомбинате.

Документы направлять по адресу:

г. Кемерово, проспект Кузнецкий, 43, отдел кадров мелькомбината.

## ДИРЕКЦИЯ.

## КИНО

### КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

27 — «БЕЛОРУССКИЙ ВОКЗАЛ» — 11, 5, 7, 9.

28 — 29 — «ЕГО ВЫСОЧЕСТВО ТОВАРИЩ ПРИНЦ» — 11, 5, 7, 9.

## Р. П. ЯЯ

улица Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 1-0,

отделов — 1-113.

снаряжение из США, находящееся на пути в Пакистан, по обещанию, быть может, даже больше, чем это было публично признано правительством США. Правительство Соединенных Штатов, рекомендовавшее на сдержанность, само принципиально принимает меры, которые ухудшают ситуацию».

Этой безответственной и опасной тактике разжигания военных конфликтов Советский Союз противопоставляет последовательный курс на мирное политическое урегулирование как проблемы Восточного Пакистана, так и индо-пакистанских противоречий, корни которых уходят в политику «разделей и властвуй», столетиями проводившуюся британскими колонизаторами на Индостанском полуострове. СССР, испытывая неизменные дружественные чувства к народам Индии и Пакистана, надеется, что, в конечном счете, здравый смысл возьмет верх, что мир между Индией и Пакистаном будет сохранен.

С. ЛОСЕВ (ТАСС).

Редактор П. И. МЕДОВ.

Яйский райпотребсоюз производит набор учащихся в школу-магазин на 1971—1972 учебный год.

Школа-магазин готовит для кооперативной торговли продавцов промышленных и продовольственных товаров. В школу-магазин принимаются лица в возрасте от 18 до 30 лет с образованием не ниже 8 классов.

Для поступления в школу-магазин необходимо представить документы в размере 25 рублей, иногородним выплачиваются квартирные в сумме 7 руб.

Прием

ется в возрасте не моложе 17 с половиной лет, с образованием 8—10 классов.

Для поступления необходимы следующие документы:

1. Свидетельство или аттестат об образовании.

2. Медицинская справка ф. 286.

3. Справка с места жительства.

4. 5 фотокарточек размером 3x4.

5. Заявление и автобиография на имя директора мелькомбината.

Зачисление на учебу производится без экзаменов.

Паспорт и трудовая книжка предъявляются лично.

После окончания учебы представляется работа по специальности в г. Кемерово на мелькомбинате.

Документы направлять по адресу:

г. Кемерово, проспект Кузнецкий, 43, отдел кадров мелькомбината.

## ДИРЕКЦИЯ.

Яйский комбинат бытового обслуживания срочно требуется резчик в массовый цех.

## ДИРЕКЦИЯ.

Яйский комбинат бытового обслуживания производит набор на курсы женских парикмахеров.

Начало занятий со 2 августа 1971 года в г. Кемерово, срок обучения 7 месяцев.

## АДМИНИСТРАЦИЯ.

Приходите, звоните, пишите.

# НАШ АДРЕС:

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.  
Тираж 3978.

Заказ 1006.